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YBaxaemnbii Ctac! 3T0 Ha3bIBaeTCA HAAPHIB (MM pa3peIB) Y3[Ee4YKY II0JI0BOT0 4YeHa. Jalle BCero
HaJpBIB IPOMCXONUT IIPU KOPOTKOM y3e4YKe, IPU CIUIIKOM OypPHOM 110710BOM akTe. OOBIYHO NpU
pa3puiBe y3[Ie4YKU YacTO HafphIB 3aXKUBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX ClIy4yasX 3aKUBaeT He COBCEM
yoauHo, TpeOyeT OOMOIHUTENIbHOE MEOUIIMHCKOE BMEIIaTeILCTBO. [Ip1 9TOM MOXKHO CHeNaTh
oTiepalyrio NUPKyMuu3nuo (o6pe3aHue), UK MIACTUKY Y3OeUKU. BTOpol MeToq 3aK/II04aeTCsi B TOM,
YTO Y3[e4KY UCCEKAalOT B IIOIIePEYHOM HallpaBJIeHWH, a CUIMBAIOT B MPOJOIbHOM. CoenaTh 3TO MOXKHO
B 11060M yposiorndeckoM othesieHuu. Ho, 4ToOb YCKOPUTD MPOIIECC 3aXKKBIIeHUS, TIOAeaiTe
BAaHHOYKY C ITepMaHTaHaTOM Kanus (MapraHIloBKa cJ1ab0-p0o30BLI pacTBOp 2-3 pa3a B [IeHb), IIOCe
Yero cMa3bIBaTh MeCTO HagphiBa Ma3bio AYPOBMH. 3Ta Ma3p uMeeT WIKUPOKUY CIIEKTP IPUMEHEHUS,
T. K. OHa COIePKUT aHTuOaKTepualbHble, IPOTUBOBOCIANIUTENILHEIE, 00€300/I1BaloIye cpencTaa. [lo
TIOJTHOT'O 3aXKUBJIEHUS (0OKOJIO He[le/id, MOXKET YyTh 00JIbllle) He PEKOMEHOYETCS KUTh ITOJI0BOH
JKU3HBIO 719 n30eKaHus IIOCTOSHHOM TpaBMaTH3aluu. Yaayu!



